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AITANTHXEIX

OEMA A

Al. B\éne ogh. 62.

A2. B\éne ogh. 46.

A3. @) AdBog B) Zwoto 7) AdBog 6) XwoTo &) XwoTo.

OEMA B

Bl. 15x* +10y* —6(x+ y)2 :(3x—2y)2 =
15x* +10y? —6x* —12xy —6y® =9x* —12xy + 4y’ <
15x° +10y” —6(x* +2xy + y*) = 9x* —12xy +4y* <
9x* —12xy + 4y* = 9x* —12xy + 4y® 1OV 1GYVEL.

B2.

1) Eivor x<2<6 omdte x—6<0 ko X —2 < 0.Apa n mopdotacn A yivetat:

A= ~(x-6)~[~(x-2)]
A=—x+6+(x—-2)
A=4

i) [péner x> —4x+420<:>(x—2)2 > 07ov 1oyvEL Yo kGOe y R

H e&iomon yiverau:
(x=2)" + [2x-4]=0 =

|x—2|+2|x—2|=0<:>

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 4
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o3 A’ ®AZH
3x-2=0<
x-2|=0<
x-2=0<
X=2
OEMA I'

I'l. (a+3)2 =16 <
a+3:i\/176<:>

a+3=4na+3=-4<

a=1na=-7

I'2. ’Eyovpue:
p= V6 + V2 =
NN
V(F-Z)  JE(e+E)
(V6 +2)(6—2) (V6—2)(6+2)
V3612412444
() ()

R

B

Il
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B
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I'3.

1) Exyovpe:l<x<3<3<x+2<5km2<y<3<l<y-1<2.

Av II 1 mepipetpog 100 véov opboyawviov tote:IT=2(x+2)+2(y—1)

Eivat: 6<2(x+2)<10 kot 2<2(y-1)<4.Apa:

8<2(x+2)+2(y-1)<ld <=
8<11<14

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 2 AIIO 4
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if) Av E 10 epupado tov véov opboymviov tote: E =(x+2)(y—1) ondte and Tig

oyéoelg 3< x+2<5 kot 1< y—-1< 2 maipvooue OtL:
3<(x+2)(y-1)<10 =

3<E=<10

OEMA A

Al.

A2.

(2-3)" —2(2-2)x=A(2x-5) =
AP —BA+9-2AX+4X=2AX-51 <
2AX=2AX+4x=-A*+1-9 &
4(1-2)x=-A*+1-9

n omoia givot advvarn dtav:
4(1-2)=0 kat —2*+1-9=0
A=1

o A=1n -A* + 1 -9 = 0yivetar —9 # 0 wov 1oy VEL.

[Na 2=1
x=1|x-5|=2|x-1] <
x=1|x-5|-2|x-1|=0<
x-1(x-5-2)=0<
x-1=0 A [x-5-2=0<
x=11|¢y-9=2¢<

X-5=21M x-5=-2
X=7M x=3

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 3 AIIO 4
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A3. 4 +32x* =0
X2 (4x°+32) =0 <
=01 4x*+32=0<
x=0 | X*=-8«
X=-2
A4, |x-5=-2x+1

[Ipéner -2x+1>0 < xé%

H e&lomon yivetan
Xx—5=-2x+17 Xx-5=—(-2x+1)

X =2 amoppintetal X = —4 deK

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 4 ATIO 4
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